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groepe om J'ou te he|P.

Kom ons e

Tel die vo|8ende voorwerpe en skrﬂf‘ die antwoord in die blok neer.

Tel hoeveel ballonne die man vashou. Tel in

e, . .
0 * o, .
.
.
L]




Kom ons el

Tel hoeveel blokkies JH sien en skrﬂf‘ die antwoord in die blok.
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/
/ / Voltooi die tabel \

Getalnaam Getalsimbool

Twee en sewentig

122

VH'F en VH'F tig

145
102

k Drie en sestig

Voltooi die tabel

\2
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Pas die 8eto|nqom |03 die 3eto|sim|ooo|. Trek 'n |3n na die

r‘egte antwoord met 'n liniadl.

Een en sewentig Honderd twee Nege en veer‘tig Honderd en

en twintig tagtig
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B — — I
" Verdubbel en Hq‘ver‘ing
? Halvee

Verdubbe| c||e vo|9ende Setq"e.

er dle vo|9ende Setq”e.

83

50

o 20
50

22
5
30

40

100

Skat, hoeveel lekkers is in elke
Pdl(l(ie en tel dan hoeveel daar is.
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Beant.woord die vo|3enc|e vrae oor die leerders wat in die ry staan.

Begin van die JuF frouaf as beginpunt.

Ben qu‘e| Ane| th

Wie st.aan eerste in die r‘ﬂ?

Wie st.aan tweede in die r‘a?

Hoeveelst.e st.aan Karel in die PH?

Wie st.aan laaste in die PH?

Hoeveel kinders is daar dlt.esaam in die F‘H?

Kleur die VH'F de leerder in die ry gee| in.
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Vd J'ou eie geta”e in.

I‘IIIII-------HII=

is | meer as

is | minder as

is [0 meer as

is |0 minder as

is 2 meer as

is 2 minder as

is 3 meer as

is 3 minder as

(

141 is 14

grot,er as

kleiner as

is 3e|3|< aan

Kleur die r‘egte antwoord in.

(

89 is

89

\

4 )

0l is 10

grot,er as

kleiner as

is 3e|3|( aan

roter as
( I8 is 18I \ ?deiner as
is ge|3|( aan
3r~oter~ as
kleiner as
is 3e|3|( aan
k j ( 15is 51

groter as

(

123 is

~

kleiner as

123

is 8e|3|( aan

3r~oter~ as

kleiner as

is 3e|3|< aan

\_

J




Uitgebreide )

notasie -

Skr‘gf‘ die 3etd||e in

uitgebr‘eide notasie. ¢

P~
W

SA

~J

O TOTOTOTOTOTO-

N
Y

U
o~

OO OO

o~
~J
10}

~—J
N
_®_
jorellorerioreioiosies
S|

QO
-
©
©

Jzzmmzzzzzzzmzzzzzz7z7zzzzzzzzzdddzzzzzzzdzzzzzzzdd7777772222

A R Y



] | |

| | | | |

Sl(r‘H'F die P|e|<wqqr‘c|e voml
die onderstreepte 3310 ers.

]

- |
_
32 |

GROEPE

GF‘OGPG vdan 3

Gr‘oelpe vdan 2

| groep van 2is | groep van 3is
2 groepe van 2is

3 groepe van 2is
4_ groepe van 2is __

5 groepe van 2is

Ly

/f’(ﬁ—\ ’\
3000

2 groepe van 3is
3 groepe van 3is
A groepe van 3is __
5 groepe van 2is

| groep van A s
2 groepe van 4 is
3 groepe van 4 s
A groepe van A is
5 groepe van A is




K3|< na die Prente.

VN

VY
b gt
£ DVQ

I. loevee

loevee

loevee

o~ W N

SerF n 9eta|sin: _____ +

groepe tel J’Hr? _____

Het, elke groep ewe veel Pr‘enter?

Prent,e is in elke 9r‘oe|or.7

Prente is daar altesaam”?

die sirkels hieronder.

Deel 17 d|o|oe|s n 3 groepe IN

QOO




I. Hoevee

2. Hoevee

3 Skrgf\ n getcdsin: + + =

Verdeel 16 |<c1r‘r‘etJies N vier

SI"OGPG.

\\Hoeved korretJies is in elke gr‘oep? _____ /




6©© Q. %@

VAVEVEVEVAY,

C?@@ C?@@ C?@@

VAVEVAVEVAVY,

| Hoeveel groepe van 5 harte is hierbo?

2 S|<r‘310 n getcﬂsin:

| Hoevee vingers IS op elke hand”?

2. Hoevee groepe van 5 vingers sien J'Hr? _____
@PHF n geto|sin: _____ L t = i




o N
[ Blokkiesemme ]

/ Voltooi die blokke: Kom ons P|us | \

I3 =10 + 2 =9 +
[0 + =[5 A + = ||
6+ 6= =11+
I8 + 3 = 0 =5+

- /
/ Voltooi die blokke: Kom ons minus | \

5 -3 = 2 - 9 =
I0-0 = 5-11=10
2-11=56 30 -3 =
60 - 10 = 3-11=8

2




Optelling van twee-syfer getalle \
deur beide getalle te ontbind

ByvoorbeeH:

33+ 36=[]

33+36=(30 +3)+ (30 + 6)
=(30+30)+(3+6)

=60+9
= 69 j

T

52+23

25+ 1L

45+ 33

( Optelling deur een getal te
ontbind

BB voor

+36=[]
33+
33+

33

\_

beeld:

(30 + 6)

30 - 63+6=69

52 +

23

4

25+

45+

33

A2/ ///!)'dct? 24444/



Aftrekking deur die ontbinding \
van beide getalle

BB voor-bee|c| .

75-54 =[]

75-54= (10 + 7 - (50 + {)
= (70 - 50) + (7 - 4)
=20+3

=23 j

T

52-23

25- 14

45-33

( Aftrekking deur een getal te

BB voor‘loeeld :

75 -5, =[]

75-(50 + 4)

ontbind

15-50 - 27-4=23

\_

52-23

4

25-14

45-33

A2/ ///!)'dct? 24444/



[2 + 26
Bl +12

42 + 32

—
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‘el
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>
2
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€O

25 + 34

He|P die |03e om die somme te doen.
33+ 12

@
@
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Minder as en Meer as

| minder as 45 5 minder as 45 3 minder as 50 ____
| meer as 69 ___ S5meeras 25 3 meeras 3]
5 minder as 36 ___ | minder as 20 ____ 5 minder as 25
10 meer as 30 ___ | meer as 29 ___ 10 meer as 10
|0 minder as 70 ___ I0 minder as 00 3 minder as 43

2 meer as 28 2 meer as 88 2 meer as 28

2 minder as [0 2 minder as 38 2 minder as 22

Breuke
Kleur die breukdele in.
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[Teken my wysers in

sewe-Uur ehpuur‘




Wat is de tHd'?




Teken my wysers in!

}’WCI‘TO@@I’W

halfses

hohphege




E Wat is de tHd'? }




/” Pret. met PATRONE

2.

. Brei die vo|3enc|e Potrone uit, deur een stel bH te teken.

TO0OAA OOOAA

)

vAg

$xry O

VvA¢

Ag
>
A ::>

Sl(ep J'ou eie Pqtr‘oon in die blok deur die vo|3enc|e 3

voorwerpe te gelor‘uil(. Jou Pqtr‘oon moet 3 keer herhadl.

(32O

3.

Volt.ooi die ontbrekende Pqtr‘oon.

7\

O
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Kleur die vorms op die volgende man

Vierkant U}-{D> Drichoek B{
Srkel | JCGEDY [ Reghoek | <51
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JESEEENENNE

IS NENNANE

Het, die vo|3ende vorms ronde of r‘eguit sge? Kleur die Pegte

antwoord in.

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

vierkant

sirkel

Peghoek

: Teken die vo|3enc|e vorms in die blokke.
Kl
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o
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e Kleur die vorms wat kan GLY 8ee| in.
e Kleur die vorms wat kan ROL blou in.
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Kleur die Prent in wat nie by die vorm pas nie.
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L

regs
links

veer

@tennisboﬂ -

MASSA

Kﬂk na die Pr‘ente en r‘ongskik hulle van die swaarste tot die |igste

in die t.abel.

baksteen
@ mie|iepit

(32]
ey

iep? Kleur die r‘egte antwoord in.

weegsqu| tleP
pd
L

Y

As ons 'n |<||P en 'n bdl op 'n Weegskccd sit. Na watter kant sal die
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cerste tweede derde vierde vgf‘de

Beontwoord c||e vrae:

| Die Iste ry het bHe.
2 Die 2de ry het bge.
3 Die 3de ry het bge.
L. Die Lde ry het bge.
5. Die 5de ry het bHe.
6. Watter ry het de meeste bHe’? _________
1. Watter ry het di minste bHef? /




DATA

Tel die vorms hieronder en kleur dan die blokkies in vir elke vorm.
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sirkel vierkant r‘eghoel( driehoek o
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Data met insekte

Tel ol die verskillende tiPeS insekte in die blok en voltooi die
Pr‘etgr‘cno iek.

|03 v|ie8 sPinnekoP



Kn Familie het 6 katte. Hoeveel bene het die katte alt.esaam? \

Skr‘HF 'n 3etq|sin:

. /

fBoer‘ Ben P|ont pampoene. Daar is 1 rye en daar is 5 pampoene in

J

e"(e r‘tj. Hoevee| Pcmpoene IS clcor‘ c|tesocm?

\_ J

/Miq eet, 2 GPPels n clog. Hoeveel qppe|s eet sy in'n week? \
Gebruk die 3etq||e|3n om J'ou antwoord te WYs.

[ I I
I I B

| 1 1 1 1 1 1 1
I 1T 1T 1T 11
\ 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 /

/Dowie is |2 Jocr oud. 83 ma is 34 J'ccr‘ ouer as hH Hoe oud is \

Sl\.j mq? (JH mag 'n som doen om JOU GhtWOOF‘d te |<r‘3)
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